NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUTA KAPTEPA U KN 111.8914.1 / 333.8914.1 .3 RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

rog | OBbEM | ™I
MAPKA & MODEML & gynvcka 0 gBaraTEns ¢ ANKAN o ppyeopa
Changan CS 95 2022- 2.0 AT AWD
Bont M6x35
LWaii6a 6 - Bont M6x35
Btynka 6mm - Llan6a 6x35
) Bryrka 6mm

3awmTta

Bont M6x45
LLlan6a 6

Bont M6x45
LWan6a 6
LLlan6a8
LLlan6a8
LWaii6a 8 <‘
Btynka 25mm LLlan6a 8

Btynka 25mm

MHCTPYKLIMH no yctaHOBKe: CocTaB unagenuva: ,
1
1. Bb”(pyTVlTb LUTaTHbIN KpeneX MNbifibHUKa B no3mumsax A. HaMMeHOBaHMe KOH'BO MOMEHT 3aTSKKU
2. 3akpyTuTb, Ha HECKONbKO 06OPOTOB B No3numsax b kpenneHus : :
nbifbHUKa, 60nTbl M6x45, Wwanbsl 6, warbbl 8, BTynkn 25mMm. Bont M6x35 V2WT 9,8 Hm
3. BaBecTu 3agHWeE nasbl 3alMThl MexXay Wwarbamu 8 B noanumsix b. BonTt M6x45 L2 WT 9,8 Hwm
4. 3akpenuTb NepegHWe TOYKN KpensieHns 3alunTbl B X X
nosnuunax A 6ontamm M6x45, wanbamm 6, wanbamm 8, Brynka 6mMm ! 2wt !
BTyNnkamu 25mMmM. BTynkn yctaHaBnmBaTb Mexxay 3alimTon u Btynka 25mm ! 2wr !
LUTATHbLIM MbINTIbHUKOM. 3alumTta kapTepa A I 1Ty
5. 3aTaHyTb Bce pe3b6oBble coeANHEHUNS C HEOOXOANMbIM YCUTTUEM, Wai6a 6 4w !
1CMnorib30BaHVE NMHEBMOWHCTPYMEHTa 3arnpeLLueHo. <
Py P LLlait6a 8 Do 4w
| |
' '

Mpou3BoauTens BripaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMThI.
TexHudyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




